

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005090102

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation S.P. Hinduja Banque Privée SA, Genève

S.P. Hinduja Banque Privée SA (S.P. Hinduja Private Bank Ltd) (S.P. Hinduja Privat Bank AG) place de la Fusterie 3 bis 1204 Genève

S.P. Hinduja Banque Privée SA, à Genève, CHE-105.860.714 (FOSC du 12.11.2020, p. 0/1005021818). Beck Ronald, jusqu'ici sous-directeur, nommé directeur, continue à signer collectivement à deux. Signature collective à deux a été conférée à Bellières Laurent, de Cologny, à Mies, Ekinci Halil Hakan, de et à Genève, Hashmi Meekal, de Grande-Bretagne, à Genève et Ravillon Olivier, de France, à Genève, directeur.

Registre journalier no 2215 du 28.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 221, Date: 12.11.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève